



一盘“小虎队”老磁带价值上万元？ 这份情怀只有经历过的人才懂——

磁带，那是一段抹不去的记忆

□本报记者 于欢

网上流传过一张图片，图上是一盘磁带和一支铅笔，并写着：“如果你知道两者的关系，就说明你老了。”最近，一条“小虎队老磁带价值上万”的朋友圈信息引得网友们纷纷转发。文章中称磁带收藏火热，20盘张学友的原版磁带价值一万元，张学友《PrivateCorner》玻璃版售价14999元，邓丽君的港版原版磁带在网站上售价1500元。很多小伙伴开玩笑说，赶紧回家翻箱倒柜，说不定可以让你“一夜暴富”。

昨日，晚报君手持一盒磁带在市13中门前做了一个随机街访调查，20名初中生仅有1人认出磁带是何物。此调查经微信朋友圈转发之后，再次戳中众人泪点，众微友纷纷或留言或致电，一场关于磁带的青春回忆由此打开。



“小虎队”海报

70后：磁带代表着潮流

70后的南阳音乐圈名人姜涛至今仍然怀念用磁带聆听美妙音乐的时光。他回忆道，改革开放初期，知名歌手磁带不动就卖到几十万、上百万的销量，那真是一个音乐激情四溢、无法复制的年代。资料显示，李玲玉、费翔、韦唯的磁带销量超过2000万，令当今的国际巨星也望尘莫及。

南阳本土音乐人徐亚飞认为，磁带的经典之处在于磁带中传出的歌声比较温暖，而数字化的时代录出来的东西比较冰冷，现在的录音

全部用电脑，声音不但冰冷而且干、细、扁。比较起来，他还是最喜欢磁带录制的歌曲，人声比较饱满，有很温柔的音质。

80后 90后：磁带是青春是遐想

“磁带，作为承载一个时代记忆的载体，它为家留下了太多的美好回忆。”生于1981年的微友李权表示，有必要让现在的孩子们了解磁带意味着什么。

李权说：“那个时候，追星的方式很简单，最喜欢在房间里贴上一张海报，买上一盘他的磁带，用复读机一遍一遍地播放，正版磁带一盘好像是9块多钱，每次周华健、张

学友出新专辑了，第一时间跑到音像店去买。买完之后，对着歌词去看去学唱……那个时候，经常会看到腰带上挎着Walkman随身听、耳朵里塞着耳机的年轻人边

走边哼唱。那个时候，在新年班级晚会上，一个班的同学合着伙骗走老师，然后一对情窦初开的男女赶紧打开录音机播放磁带，手拉着手跟着节奏情歌对唱……”

收藏者：磁带是情怀是回忆

“沉寂了十几年了，这些磁带仍然保存得很好，可用来播放它们的设备，早就淘汰了……”至今还收藏着三四箱磁带的高鹏说，十几年前自己还是一名高中生，那时还用磁带听英语听力，一看到这些磁带，过往的“青

葱”岁月便浮现眼前。同为磁带收藏爱好者的王宇笑称，如果有人问你听过周华健的磁带专辑《风雨无阻》、《爱相随》，或者是否收集过羽泉的《最美》专辑，不要轻易回答，因为这容易暴露你的年龄。在那个并不

遥远的时代，放学后去音像店转转，买一盘自己偶像的磁带，曾是枯燥的学习生活中最值得期待的事情之一。

对于网传磁带能卖上万元的消息，两位资深发烧友认为磁带有一定收藏价值，但主要是爱好

者为情怀买单，此外，现在老磁带的收藏并不火，绝版正版的磁带也只会几十元、百元左右，上千的已非常罕见。另外，随着时间的久远，磁带也会逐渐失效。因此，老磁带卖万元基本不可能。

竞价公告

南航南阳基地就以下项目进行公开竞价：1.车辆定点维修服务；2.车辆轮胎供应；3.绿植租摆；4.有害生物防治。报名截止时间为2017年3月27日。
联系电话：0377-62232070(祝先生)

南航股份公司南阳基地
2017年3月22日

小资料

1963年，全世界第一盘磁带发行，中国在1975年试制成盒式录音带。从2000年起，磁带的销量开始逐年下降。从2005年起很多音像店不再购进磁带，磁带淡出人们视线。⑬1



报网互动

63155618/18537759621

老人买保健品得小心

央视3·15晚会揭露卖保健品的黑幕，先是诱骗参加所谓讲座，然后免费体检，假称有病，让你买保健品，一不小心，就上当。奉劝各位老人提高警惕，防范保健品骗局。

——手机尾号7720网友

晚报君回复：老人注意保健无厚非，但一些不法分子欺骗老人钱财，应受法律制裁。

严厉打击制假售假者

今年“两会”上，有代表提出，要像治理酒驾那样治理制假售假，最好直接入刑，我认为这个提案好。必须对制假售假者以严厉打击，制假售假者无非是为了获利，在加入刑罚的同时，也要加大处罚力度，让他们一想到后果就怕。打假不只“3·15”一天，要常打不懈。

——微友智取威武山

晚报君回复：打蛇打七寸，对制假售假者，要“罚”“法”并举。

网络发展，勿忘老人

我是一名退休的老人。现代生活离不开网络，微信、扫码付款、淘宝快递、手机买车票……这些年纪大的人都不懂也不会用，很苦恼。我国渐渐进入老龄化社会，但网络普及也要顾及老人这一块。希望社会上有地方教给老年人“网络生存”技能。

——手机尾号2311网友

晚报君回复：社会现代化也不要忘记老人，老人不想被时代抛弃，也爱学习，对新生事物感兴趣，社会要帮助。希望社区、街道居委会、老年大学可以把老年人组织起来，教教老人“网络知识”。⑬1



扫码爆料



扫码留言

哈密市伊州区公安机关公开招聘便民警务站人员公告

为贯彻落实河南省人社厅对口援疆工作部署，根据哈密市伊州区委、区政府需求，2017年哈密市伊州区面向河南对口援疆县市为伊州区公安局招聘便民警务站工作人员200名(南阳市35名)。

报名要求：男性，年满18周岁及以上，30周岁及以下，具有高中、中专(含

职业高中、技校)及以上学历，身高170cm以上，体重50~90公斤之间。

报名时间、地点：2017年3月20~28日，南阳市兴隆路3号人力资源大厦(人力资源市场二楼D区)。

工资待遇：月工资3800元，单位缴纳社保养老保险、医疗保险(包括生育保险)、失业保险、工伤保险费用

975.2元/月。每增加一年工作年限，每月工龄工资增加30元，工作满三年以上五年以下，每月在原工资基础上增加500元；工作年限在五年以上(满五年及以上)在原工资基础上增加800元。在伊州区公安局政法编制和事业编制有空岗的情况下，成绩突出获得“优秀”称号的工作人员可优先设置一定数量岗

位通过自治区统一考录转为在编工作人员。

详情可登录南阳公共就业网(<http://www.nyggjy.cn>)最新公告查看。

咨询电话：61597712 61597087

南阳市职业介绍中心
2017年3月22日